

Утверждаю:

И.о. директора МКОУ «Казаковская О

Над

Добрыгина



Регламент

использования системы видеонаблюдения в МКОУ «Казаковская основная общеобразовательная школа»

1. Общее положение

Регламент использования системы видеонаблюдения в МКОУ «Казаковская основная общеобразовательная школа» разработана в соответствии с:

Федеральным законом от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»

Федеральным законом от 27.07.2006 №153-ФЗ «О персональных данных»

Постановление Правительства РФ от 01.11.2012 № 1119 «Об утверждении требований к защите персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных».

Уставом школы;

Порядком организации видеонаблюдения при проведении ГИА образовательным программам .

Методическими рекомендациями по организации видеонаблюдения при проведении ГИА по образовательным программам;

Система видеонаблюдения обеспечивает объективность образователей результатов в рамках конкретной оценочной процедуры в ОО: ВПР, ДКР, ИС ОГЭ, ГВЭ.

Видеонаблюдение осуществляется с целью:

Для повышения объективности оценки образовательных результатов в МКОУ «Казаковская ООШ»

Цель и задачи видеонаблюдения:

Цель системы видеонаблюдения:

повышения объективности оценки образовательных результатов в рамках конкретной оценочной процедуры в ОО: ВПР, ДКР, ИС -9, ОГЭ, ГВЭ.

Порядок организации системы видеонаблюдения

Решение об установке системы видеонаблюдения принимается руководителем Школы.

Система видеонаблюдения в помещениях Школы является открытой. Система видеонаблюдения входит в систему контроля доступа и включает в себя ряд устройств: камеры, мониторы, записывающие устройства.

В помещениях, где проводятся мероприятия по оценке образовательных результатов в рамках конкретной оценочной процедуры: кабинетах, штабе ППЭ.

Участники образовательных отношений, которые потенциально могут попасть в зону видеонаблюдения, информируются о величине видеонаблюдения.

Для оповещения используются следующие формы: размещение специальных объявлений перед входом на территорию, на которой ведется видеонаблюдение, информирование участников образовательных отношений на различных мероприятиях: собраниях, совещаниях и др.

Просмотр, хранение данных видеонаблюдения и передача данных

Хранение диска с оценочной процедурой обеспечивается в сейфе в штабе ППЭ. Срок хранения видеозаписей соответствует сроку хранения экзаменационных материалов.

Запись информации видеонаблюдения является конфиденциальной, не подлежит перезаписи с жесткого диска, редактированию, передаче третьим лицам.

Доступ к просмотру записей видеонаблюдения, хранящимся установленный период на жестком диске видеорегистратора, имеет директор Школы, заместитель директора Школы. Обеспечением конфиденциальности является пароль доступа к информации, хранящийся у руководителя Школы.

Просмотр записанных изображений может осуществляться исключительно на основании письменного запроса и при личном участии одного и (или) нескольких должностных лиц, указанных в пункте 4.4. настоящего Регламента, в условиях ограниченного доступа (при отсутствии посторонних лиц). В просмотре могут участвовать лица, изображенные на записи, сотрудники правоохранительных органов и службы безопасности (при наличии соответствующего письменного запроса). По соответствующему запросу Учредителя, Рособрнадзора, Министерства, ГЭК информация предоставляется на отчуждаемых носителях.

Ответственность за нарушение правил обработки персональных данных

Лица, виновные в нарушении требований Федерального закона «О персональных данных», несут предусмотренную законодательством Российской Федерации ответственность.

Моральный вред, причиненный субъекту персональных данных вследствие нарушения его прав, нарушения правил обработки персональных данных, установленных Федеральными законом, а также требований к защите персональных данных подлежат возмещению в соответствии с законодательством Российской Федерации.